

# 不忘初心葆本色 砥砺前行再出发

致集团市场营销系统全体员工的再动员书

张传成

人勤春来早，奋进正当时。2016，集团新签合同额首破千亿元大关，为大家的拼搏精神点赞；2017，又一个更大的梦想正在等着我们去实现。

回顾过去：逐梦前行 久久为功

在“十三五”规划开局之年，国内建筑市场竞争激烈豪杰摩拳擦掌，尽显能量。在群雄企谋的重要时刻，我们北京建工怎能缺席？

这一年，集团市场营销系统全体员工披荆斩棘，使者了洪荒之力这一年，充分激发了员工潜能，体现了团队力量，展现了建工实力，收获了“十三五”良好的开局的欣喜。

在集团领导系统的正确领导下，集团市场营销系统积极践行营销理念，创新营销模式、提高管理水平，市场竞争力不断提升，屡创佳绩；全年完成新签合同额突破1500亿元，各板块新签合同额突破1000亿元大关，再创历史新高，建工高度又一次得到提升。

大市场格局逐步放大。集团践行全产业链营销理念，着力市场开拓，并进一步放大市场格局。京内市场新签合同额占比过半，授

权区域市场销售额占比京外78%。

大客户合作均衡纵深推进。合作领域从传统的建筑施工向全产业链延伸，从一地向多地覆盖，竞争优势不断凸显，大客户新签工程合同额占比近30%。

大项目承揽硕果累累，先后中标北京城市副中心行政办公楼、北京新机场航站楼（指廊）、北京鲜花农产品流通中心（三项合同额近百亿元）等一批具有重大影响，重史历史及政治意义的标志性工程。

PPP项目实现大突破，通过转变思路、创新发展、精心策划等一系列措施，快速玩转PPP，取得了前所未有的业绩：斩获总投资额超过80亿元的通州水环境治理PPP项目两个关键片区，为集团立足并扎根通州奠定了坚实基础；另外，中标福州市滨海大道二期道路工程等多个PPP项目。

市场信用评价得分屡创新高，赢得了客户对我们的信任和肯定，创新融资模式、提高管理水平，市场信用评价体系建设及管理成效显著，动态得分暂居北京市第一名，可谓天道酬勤。

展望未来：时不我待 抢抓机遇

成绩属于过去，未来任重道远。今年，全球经济充满不确定性和挑战，“一带一路”、京津冀协同发展、北京非首都功能疏解、城市棚户区改造等释放出千载难逢的发展机遇。

机遇，让我们大有可为，机遇，但必引发残酷竞争，艰难困苦，玉汝于成。能否抓住机遇，关键在于我们的眼睛不够明亮，嗅觉不够敏锐，意志不够坚定，敢于攀登的奋进精神早已融入了建工人的血脉之中，让我们谨记习近平总书记“三个必须”的嘱托：“大家撸起袖子加油干！”践行新理念，激发新状态，展现新作为。

让我们谨记使命，保持初心，不负重托，继续前行，牢记集团2017年工作指导报告思想：团结奋进、抢抓机遇、攻坚克难，加快发展，全力推进集团各项工作再上新的台阶！

在这一年，我们牢记“守望梦想、事业上，如你所愿，就像刚起步时期许的一样。生活中，如你所愿，家人相亲相爱、健康幸福；朋友风雨同舟，友谊的小船永远不翻”。

不忘初心，砥砺前行。我们共勉！

点区域的重大市场机会，在机场、城铁、公路等领域，用市场差异化的营销和精准营销，全面提升项目运作和投标管理水平，足一个2亿元以上项目的新签额80亿元以上的“小目标”。

PPP项目研究将不断深入，建筑业发展大势已摆在面前，项目集中入市的历史机遇和市场竞争先机不容我们错过。我们将重点发力新PPP项目，5个月内力争地区标准正向着我们走来。

风雨兼程数十年，不畏艰险，敢于攀登的奋进精神早已融入了建工人的血脉之中，让我们谨记习近平总书记“三个必须”的嘱托：“大家撸起袖子加油干！”践行新理念，激发新状态，展现新作为。

让我们谨记使命，保持初心，不负重托，继续前行，牢记集团2017年工作指导报告思想：团结奋进、抢抓机遇、攻坚克难，加快发展，全力推进集团各项工作再上新的台阶！

在这一年，我们牢记“守望梦想、事业上，如你所愿，就像刚起步时期许的一样。生活中，如你所愿，家人相亲相爱、健康幸福；朋友风雨同舟，友谊的小船永远不翻”。

不忘初心，砥砺前行。我们共勉！

## 匠心筑精品 清水秀江南

三建公司浙江越秀外国语学院图书馆完工



王云磊/摄

高大的米黄色空心柱、希腊式的山形墙、双面图形褐色清水混凝土的弧形造型墙，让绍兴这座小城，来自北京建设的建设者们，倾尽心血、凝聚思想，以认真之心精雕细琢，用独特的施工技术将课堂厚重、大气、简洁而又不失典雅的建筑精品矗立在灵秀多姿的江南水乡，“秀”出了建工人的工艺活儿。

该工程位于浙江省绍兴外国语学院湖校区内，为框架剪力墙结构，地下一层，地上四层，总建筑面积18916平方米，总占地面积4768平方米，是校园内的标志性建筑。施工过程中，项目部攻克克坚难，创新融入多项施工工艺，运用超大单层单跨和彩色清水混凝土完美诠释了设计理念，铸就了全国首个大体量彩色清水混凝土建筑的丰碑。

### 专业 适配高性能彩色清水砼

清水混凝土工艺又称装饰混凝土，以其独特的装饰效果而得名，它一次浇注成型，直接使用现浇混凝土的自然表面作为建筑饰面，这对于完善地保留了混凝土建筑本身具有的自然颜色和纹理，以及构造简约、硬朗厚重的外观风格受到大众的青睐。

该工程采用的清水混凝土包括白色清水混凝土以及红色和黄色两种彩色清水混凝土。

屋中设计的30多米高双面圆柱状红色清水混凝土造型墙与外侧36根20米高的黄色清水混凝土空心柱相得益彰。红色与黄色的搭配让这栋校园建筑显得格外庄重、典雅。

彩色清水混凝土的匹配异常复杂，不仅保证色调、纯度和浓度的准确与稳定，还要兼顾到受力结构的强度以及耐碱性、可溶性等物理和化学属性。而要以普通灰水泥调配出黄颜色这种浅色调混凝土更是难上加难。

目前，在国内没有大量体例包含彩色清水混凝土施工工艺的先例，项目部因此也成为在在彩色清水混凝土施工领域的先行者。

“这是混凝土吗？清水混凝土应该是一个一阳刚的男人。这种质感比人还要柔韧，违背了设计的初衷！”看到材料所长白水泥调配出的黄色清水混凝土后，项目经理李东眉头紧皱，暗自地对项目管理人员说。至此，以白水泥代替彩石粉水混凝土的方案被项目部彻底否定。李东坚持用普通灰水泥进行调配，不管尝试多少次，花费多长时间，都要做到清水混凝土源地的“原味天然”的“厚重感”表现出彩。

为了追求设计效果，项目部精益求精，截至目前，所有业主均已顺利入住新家。

经济适用房的顺利选房，对于青春路6号院“整体项目”的顺利进行起到了关键推动作用。“而整体项目”，指的是怀柔区青春路6号院拆除重建项目。

怀柔区青春路6号院以前是20世纪70年代的老楼房，没有电梯和配套设施，以一居和两居为主，人均面积不到20平方米，居住环境非常拥挤，一些三代同堂的家庭更是雪上加霜。几十年的风雨也让这些老楼房年久失修，安全隐患重重，根据北京市老旧小区综合整治政策，怀柔区政府决定对6号院采取拆除重建方式实施整治，并将其纳入怀柔区首个危旧房改造拆迁重建项目。

该项目共涉及6号楼1—11号楼的327户家庭回迁安置。重建后，原居民按不低于20%的面积量回迁，即在原址采取等面积置换方式，

用，避免了用力过大对模板造成“金鱼眼”的形状。

此外，在施工过程中，项目部创新研发出替代传统热轧的十字扣件钢丝网兜护热块，新预制的块块与模板面点接触，承受能力大大提高，受力更加均匀。块块在钢筋的十字交接处加强了热块的稳定性，很好地解决了清水混凝土浇筑时因定位钢丝兜护造成的漏浆问题。新型尼龙热块对定位钢丝兜护起到了很好的保护作用，而且保持了与混凝土色泽一致的效果，完美地融入了建筑中。

### 专业 精雕细琢传达书法韵味

在越秀外国语学院东大门的校名墙上，刻着“浙江越秀外国语学院”九个一米见方的大字。该校多名著名教育家阐明先生所题。学校明确提出要求，将书法作为国学的保留项目，学校每年组织书法比赛，每个项目画细节全部公开，确保比赛公平、公正、公开。

小小的要求却为项目组赢得了大个奖项。

小小的要求却为项目